RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan - SD Negeri 5 Tugumulyo
Kelas / Semester S H/1

Tema 4 : Hidup Bersihdan Sehat

Sub Tema 2 > Hidup Bersih dan Sehat
Pembelajaran : 1 (satu)

Alokasi waktu : 1 x Pertemuan( 1x 10 menit)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui Penugasan siswa dapat menuliskan hasil pengamatan sederhana tentang
lingkungan kelas yang bersih dan sehatdengan ejaan yang tepat.

2. Melalaui Tanya jawab siswa dapat menyebutkan ciri — cirri dan manfaat dari lingkungan
sekolah yang bersih dan sehat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Awal (2 menit )
a. Salam pembukaan
b. Berdoa sebelum belajar
c. Apersepsi
d. Menyampaikan tujuan pembelajaran

2. Kegiatan Inti (6 menit)
- Pada awal pembelajaran siswa di arahkan untuk mengamati lingkungan sekitar kelas
- Siswa menjawab pertanyaan yang berkaitan dengan pengamatan lingkungan
sekitar kelas.
Siswa mengamati gambar yang menunjukkan lingkungan kelas yang bersih dan sehat
- Siswa bertanya jawab tentang ciri — ciri dan manfaat lingkungan kelas yang bersih dan
sehat
- Siswa menuliskan hasil pengamatan pada lembar kerja
- Siswa menyaampaikan hasil pengamatan di depan kelas
- Guru memberi penguatan dan motivasi terhadap hasil belajar siswa

3. Kegiatan Penutup (2 menit )

Guru dan peserta didik mengumpulkan rangkuman hasil belajar
Guru memberikan penguatan dan kesimpulan

Guru menyampaikan judul materi berikutnya dan pemberian PR
Berdo’a selesai belajar

Salam penutup

C. PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan . Tes Tertulis beberapa soal latihan tertulis
Penilaian Keterampilan : Membuat laporan sederhana tentang lingkungan kelas
yang bersih dan sehat berdasarkan gambar
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